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  ةـالأسئل

  ضع علامة) (أمام الإجابة الصحیحة.  

  .التحلیل المالي بواسطة النسب یغني عن بقیة أنواع التحلیل :الأولالسؤال 

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    لا أوافق  -د                 إلى حد ما -ج

  
  .مؤشرات المالیة یقلل من خطر العسر الماليالتخطیط باستخدام ال :السؤال الثاني

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    لا أوافق  -د                 إلى حد ما -ج

  

  .الرقابة المالیة یعتبر التحلیل المالي الخطوة الأساسیة في :السؤال الثالث

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    لا أوافق  -د                 إلى حد ما -ج

  

  .یساھم التحلیل المالي في تصحیح مسار الشركة :السؤال الرابع

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    لا أوافق  -د                 إلى حد ما -ج
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ً  :السؤال الخامس ً من سیولتھا النقدیة لمقابلة  أنمن المھم جدا  الأزماتتضع الشركة ھامشا

  .الطارئة

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    أوافق  لا -د                 إلى حد ما -ج

  
  .تمن الضروري التنبؤ بالفشل المالي للشركا :السؤال السادس

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    لا أوافق  -د                 إلى حد ما -ج

  

ى القوائم المالیة والمعلومات الداخلیة للشركة التحلیل المالي الفاعل لا یعتمد عل :السؤال السابع

  .فقط

            أوافق          -ب                أوافق بشدة  -أ

                    لا أوافق  -د                 إلى حد ما -ج

  

  النسبیة للمؤشرات التالیة في التنبؤ المالي الأهمیةبیَّن:  

  .الأساسیةتدھور مستمر في النسب المالیة  :السؤال الثامن

           متوسط الأھمیة  -ب              قلیل الأھمیة   -أ

ً  ھام  -د                       ھام  -ج                      جدا

  

  .تماد على مصادر التمویل الخارجيتزاید الاع :السؤال التاسع

  توسط الأھمیة          م -ب  قلیل الأھمیة               -أ

ً                   ھام  -د                       ھام  -ج    جدا

  
  .في المبادئ والسیاسات المحاسبیةالتغیر المستمر  :السؤال العاشر

  متوسط الأھمیة           -ب  قلیل الأھمیة               -أ

ً   ھام  -د                       ھام  -ج                    جدا
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  .سوق رئیسي أوفقدان عمیل  :السؤال الحادي عشر

  متوسط الأھمیة           -ب  قلیل الأھمیة               -أ

ً                   ھام  -د                       ھام  -ج    جدا

  
  .ارتفاع معدل دوران الموظفین :السؤال الثاني عشر

  متوسط الأھمیة           -ب            قلیل الأھمیة     -أ

ً                   ھام  -د                       ھام  -ج    جدا

  

 اجب بلا أو نعم  
  .على الرقابة الداخلیة للشركة ةالیتؤثر المؤشرات الم :السؤال الثالث عشر

                    لا -ب                    نعم -أ

  

  .التخطیط السلیم التحلیل المالي خاصة المؤشرات المالیة أدوات أھممن  :ع عشرالسؤال الراب

           لا          -ب         نعم            -أ

  

  .لا توجد علاقة بین نسب الربحیة ونسب السیولة :السؤال الخامس عشر

         لا            -ب             نعم        -أ

  

  .بالشركة الإداري الأداءضعف  أولكفاءة المؤشرات المالیة معیار جید  :عشر السؤال السادس

          لا           -ب          نعم           -أ

  

  .یمكن التنبؤ بالفشل في غیاب التحلیل المالي :السؤال السابع عشر

         لا            -ب        نعم             -أ

  

  

  


